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Κινητοποίηση των εργαζομένων στη ΔΑΟΚ της Π.Ε. Μεσσηνίας  

Μέχρι πότε η Περιφερειακή Αρχή θα κάνει ότι δεν ξέρει;  

Μέχρι πότε θα συγκαλύπτει με την στάση της ανεπίτρεπτες 

συμπεριφορές προς τους εργαζόμενους; 

 

Οι εργαζόμενοι της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) Μεσσηνίας, 

αναδείξανε για άλλη μια φορά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν εδώ και καιρό και απαίτησαν 

μαζί με το Σύλλογο Υπαλλήλων και την ΟΣΥΑΠΕ την άμεση επίλυσή τους. 

Με τη συμμετοχή τους στην Στάση Εργασίας και την Παράσταση Διαμαρτυρίας που 

πραγματοποίησαν (19/6/2024) με την στήριξη εκτός από την ΟΣΥΑΠΕ, που οργάνωσε την 

κινητοποίηση και της ΠΟΓΕΔΥ, της ΑΔΕΔΥ και του Ν.Τ. εκφράσανε για άλλη μια φορά την 

απαίτησή τους να σταματήσουν συγκεκριμένα υπηρεσιακά στελέχη να συμπεριφέρονται προς 

τους υπαλλήλους της Δ/νσης με αυταρχικό τρόπο, χωρίς σεβασμό στην προσωπικότητά τους, 

να ασκούν ψυχολογική και λεκτική βία, να τους απαξιώνουν και να αμφισβητούν την 

επιστημονική τους υπόσταση. 

 

Και για άλλη μια φορά η Περιφερειακή Αρχή δεν ήταν εκεί…, για να συζητήσει με 

τους εργαζόμενους και τα συλλογικά τους όργανα, για να δώσει απαντήσεις και 

λύσεις. Όπως μας ανακοινώθηκε από το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας 

δεν ενημερώθηκαν, δεν ήξεραν… για να είναι εκεί…!!! 

Μόνο που όλοι είχαν λάβει τις σχετικές ανακοινώσεις της ΟΣΥΑΠΕ, η δε 

Περιφερειακή Αρχή είχε λάβει και την Εξώδικη γνωστοποίηση της κινητοποίησης, 

μάλιστα με δικαστικό επιμελητή!!!  

Τα αιτήματα παραμένουν και πρέπει να δοθούν εδώ και τώρα λύσεις: 
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• Άμεση αντικατάσταση της αναπληρώτριας προϊσταμένης Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 

Κτηνιατρικής και της αναπληρώτριας προϊσταμένης του Τμήματος Ποιοτικού και 

Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της ίδιας Δ/νσης της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.  

• Προώθηση όλων των απαραίτητων ενεργειών και διαδικασιών για την επιλογή και 

τοποθέτηση των προϊσταμένων, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ισχύουσες νομοθετικές 

διατάξεις. 

• Εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των Τμημάτων και συνολικά της Διεύθυνσης 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ώστε να εκπληρώνονται οι σκοποί της, με σεβασμό 

στους υπαλλήλους και την εργασία τους. 

Η Ομοσπονδία μαζί με το Σύλλογο και τους εργαζόμενους θα συνεχίσουμε στο δρόμο 

του αγώνα και της διεκδίκησης λήψης όλων των αναγκαίων μέτρων. 
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